
CASE STUDY

Případová studie prohlídky studia Game
of Thrones
Projektory Panasonic zajišťují projekci při prohlídce zákulisí Sedmi království i mimo ně

Client: Studia Linen Mill
Location: Banbridge, Severní Irsko



Výzva
Po poslední sérii Hry o trůny se společnost
Linen Mill Studios snažila znovu vytvořit
pohlcující vizuální zážitek, který by přilákal
fanoušky seriálu, aby měli možnost znovu
prožít své oblíbené epizody Hry o trůny.Kvalita
zobrazení byla pro úspěch turné zásadní. Scény
musely být maximálně autentické.

Řešení
Panasonic dodal nejmodernějších laserové
projektory a interaktivní displeje, které
poskytují skutečně pohlcující zážitek.
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Znovuvytvoření dramatu

Hra o trůny je velmi úspěšný americký fantasy
dramatický seriál založený na bestsellerech
George RR Martina, který po téměř deseti
letech v televizi skončil po osmé sezóně.

Pro fanoušky, kteří se nemohli smířit s koncem
seriálu, byla v únoru 2022 otevřena atrakce
Studio Game of Thrones.Nachází se v
autentickém místě natáčení Linen Mill Studios
v Banbridge v Severním Irsku, pohlcující
studiová prohlídka zve návštěvníky do zákulisí
Sedmi království i mimo něj.

Návštěvníci mohou zažít a prozkoumat, jak byl
jeden z největších televizních seriálů na světě
vytvořen a přiveden k životu na obrazovce.
Jediná oficiální prohlídka studia Game of
Thrones na světě má autentické sady ze
seriálu, povzbuzující návštěvníky, aby se
ponořili do rozsáhlé sbírky kostýmů, rekvizit,
scén a zbraní a viděli z první ruky, jak se to stalo
jedním z nejpopulárnějších hraných televizních
seriálů, které se vysílaly.
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"Díky společnosti Panasonic můžete zažít to nejlepší, co může Hra o trůny být"

David Browne 
Executive Director  
Linen Mill Studios

"Toto je jediné studiové turné Game of Thrones na světě a je to Mekka pro fanoušky Game
of Thrones. Po našem slavnostním otevření turné navštívilo několik širších členů rodiny

Warnerů a výkonného vedení a byli ohromeni tím, co viděli. Jsme rádi, že můžeme
návštěvníkům nabídnout zážitek na světové úrovni."

David Browne 
Executive Director  
Linen Mill Studios

Bezúdržbová pevná zařízení

Fantasy show běžela v osmi sériích na HBO v
USA a Sky ve Velké Británii a turné vhodně
probouzí televizní scény k životu pomocí 15
kusů 1-Chip DLP laserových projektorů
Panasonic a 45 kusů 4K displejů Panasonic v
rozmezí od 55-98 palcových obrazovek. Dnes
společnost Panasonic nabízí nejširší řadu 4K
projektorů mezi 3 000 a 50 000 lumeny a její
1čipové DLP projektory jsou ideální pro
nepřetržité bezúdržbové pevné instalace v
muzeích a na atrakcích, jako je prohlídka
studia.
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Udržitelný provoz

Pro Davida a jeho tým bylo také důležité, aby
projektory Panasonic byly co nejudržitelnější.
Pohotovostní provozní režim projektorů a
schopnost detailně ovládat projektory
prostřednictvím systému řízení show umožňují
použití zařízení pouze v případě potřeby kvůli
úspoře energie. Kromě toho mají laserové
projektory bezúdržbovou životnost 20 000
hodin a nevyžadují pravidelnou výměnu lamp.

Kvalita barev osvětlení a
displejů byla rozhodující
pro úspěch

Z technického hlediska barevné osvětlení setů
dramaticky mění jejich vzhled a bylo stejně
důležité, aby kvalita barev projektorů a displejů
byla na stejně vysoké úrovni.

Nejlepší reprodukce barev projekce Panasonic
ve své třídě zajišťuje, že pohlcující zážitek
vynikne z davu a jeho řešení 4K zobrazují
nejjemnější úrovně detailů bez viditelných
pixelů pro nejrealističtější a nejpřirozenější
zážitek.Řada flexibilních možností instalace,
jako jsou objektivy s velmi krátkou projekční
vzdáleností, zajišťuje, že hardware zůstane
neviditelný a pohlcující iluze nebude nikdy
narušena. Návštěvníci mohou stát blízko
obsahu, aniž by vrhali stín.
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Další důležitou výhodou používání projektorů
Panasonic byla schopnost návštěvníků pořídit
jasné snímky pro použití na jejich sociálních
médiích.David Browne vysvětlil: "Dnes jsme
ovládáni sociálními médii a vyzýváme naše
návštěvníky, aby pořídili co nejvíce fotografií.
Mnoho párů si například rádo pořídí společné selfie
v místnosti Hry o trůny.

Splnění cílů turné

Kromě hlavních projektorů Panasonic jsou v
prostoru k dispozici další technologie
společnosti Panasonic, od menších projektorů
až po profesionální displeje.Některé z nich jsou
zařazeny do scénografických návrhů, aby skryly
kouzlo, zatímco jiné jsou interaktivní displeje.

David dále říká, že schopnost spolupracovat se
společností Panasonic byla zásadní pro
dosažení toho, čeho si turné předsevzalo. "Díky
společnosti Panasonic je nyní možné vidět to
nejlepší, co může Hra o trůny v Severním Irsku být."
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